
OSNOVNA ŠKOLA KAŠTANJER PULA    

Rimske centurijacije 29 Pula   

   

KLASA: 602-01/20-01/06   

URBROJ:2168/01-55-54-01-20-2 

Pula, 08.05.2020.   

   

Na temelju ovlaštenja  iz čl. 72. Statuta Osnovne škole Kaštanjer  Pula,  a sukladno Odluci 

Vlade RH o načinu izvođenja nastave  u osnovnim i srednjim školama te redovnog rada 

ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu od 07.05.2020. 

godine, donosim sljedeću     

ODLUKU   

o načinu izvođenja razredne nastave od 11. svibnja 2020. godine    

   

I.   

                      Ovom Odlukom se u uvjetima proglašene epidemije na području Republike 

Hrvatske uređuje način izvođenja nastave u Osnovnoj školi Kaštanjer Pula.   

II.   

   

Za učenike razredne nastave od 1. do 4. razreda, nastava će se provoditi po mješovitom 

modelu, oblikom nastave koju učenici dijelom pohađaju u školi, a dijelom kao nastava na 

daljinu.   

   

Učenici koji pohađaju nastavu u školi bit će na nastavi 4 školska sata, a nakon toga uključuju se 

u produženi boravak (zainteresirani učenici). Obzirom na broj prijavljenih učenika nastava će biti 

organizirana u tri razredne grupe :   

   

1. Razredna grupa obuhvaća učenike prvih razreda (nastava i produženi boravak u učionici 1.c 

razreda)  

2. Razredna grupa obuhvaća učenike drugih razreda (nastava i produženi boravak u učionici 2.a 

razreda)   

3. Razredna grupa obuhvaća učenike drugih razreda (nastava i produženi boravak u učionici  

2.c razreda)   

  

S učenicima koji pohađaju nastavu u školi nastavu će izvoditi 3 učiteljice razredne nastave, po 

jedna u svakoj razrednoj grupi te tri učiteljice razredne nastave za rad u produženom boravku, po 

jedna u svakoj grupi produženog boravka. Predmetne učiteljice u razrednoj nastavi nastavljaju s 

nastavom na daljinu sa svim učenicima razredne nastave.   

   

Za učenike od 5. do  8. razreda, nastava se i dalje  organizira kao nastava na daljinu.   Odluke o radu 

zaposlenika na daljinu /od kuće i dalje se primjenjuju do opoziva prema posebnoj odluci v.d. ravnateljice.  

 

 



III. 

   

           Rad u Školi organizira se u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja tako da se 

nastava nesmetano odvija.  Prilikom organizacije i izvođenja nastave OŠ Kaštanjer  Pula 

pridržavat će se Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, od 29. travnja 2020. godine, za 

sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i 

obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece 

rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu, te Preporuka Ministarstva 

znanosti i obrazovanja za organizaciju rada u razrednoj nastavi i uputa za vrednovanje i  

ocjenjivanje u mješovitom modelu nastave, od 30. travnja 2020. godine.   

   

IV.   

   

       Stupanjem na snagu ove Odluke, Odluka o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog 

vremena za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-COV-2  od 

20.03.2020. godine prestaje važiti.       

V.   

   

     Ova Odluka stupa na snagu 11. svibnja 2020. godine i objavit će se web stranicama Škole.   

   

O b r a z l o ž e nj e   

Na temelju Odluke Vlade RH o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, 

srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i 

uspostavi nastave na daljinu (Narodne novine, broj 29/20 i 32/20) u uvjetima proglašene 

epidemije na području Republike Hrvatske OŠ Kaštanjer Pula donijela je Odluka o organizaciji 

rada, rasporedu radi i radnog vremena za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane 

virusom SARS-COV-2 te je obustavljeno izvođenje nastave u Školi.   

   

U uvjetima prihvatljive epidemiološke situacije procijenjeno je da su stvorene 

pretpostavke za reaktiviranje dijela gospodarskih i društvenih djelatnosti i aktivnosti u 

Republici Hrvatskoj te je Vlada Republike Hrvatske donijela Zaključak o prihvaćanju Mjera za 

pokretanje gospodarskih i drugih djelatnosti i aktivnosti u uvjetima proglašene epidemije bolesti 

COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 („Narodne novine“, br. 50/20), a jedna od 

prihvaćenih mjera je i omogućavanje rada razredne nastave od 1. do 4. razreda osnovnih škola.    

Nakon što je Škola dobila potpisane Izjave roditelja o slanju djece na nastavu u školu, 

odnosno, povratnu informaciju o broju učenika po razrednim odjelima, v.d. ravnateljica se 

sastala s razrednicima u razrednoj nastavi  i stručnom službom Škole te dogovorila  kako na 

najkvalitetniji način organizirati održavanje nastave.    

V.d. ravnateljica će roditelje/skrbnike i učenike upoznati sa organizacijom rada nastave i 

produženog boravka objavom na web stranici Škole.  Slijedom navedenog v.d. ravnateljica je 

odlučila kao u izreci ove Odluke.   

                                      v.d.ravnateljica  

                                                                         Nada Crnković, prof.pedag.   


